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L’anno 2017 di Giovedì 30 Novembre alle ore  14.15,  la Prima Commissione Consiliare è convocata 

congiuntamente con la Sesta Commissione Consiliare presso la loro sede  al terzo piano di Palazzo 

Vecchio per trattare il seguente ordine del giorno: 

 -  Comunicazioni del Presidente;  

-  Approvazione  verbali precedenti  sedute; 

- Esame ed espressione di parere su Ordine del Giorno nr. 2035/2017  “Per salvaguardare le fasce 

deboli nell’aumento del costo degli abbonamenti” – Proponenti: Rossi, Collesei, Grassi, Verdi, 

Trombi;       

- Esame ed espressione di parere su Ordine del Giorno nr. 2037/2017  “Per migliorare il servizio Ataf 

e salvaguardare l’occupazione” - Proponenti: Collesei, Rossi, Grassi, Verdi, Trombi; 

- Esame ed espressione di parere su Ordine del Giorno nr. 2026/2017  “ Sicurezza sui mezzi di TPL”     

Proponente Xekalos; 

-  Varie ed eventuali. 

Alle ore 14.15 sono presenti in aula  il Presidente Milani, i Consiglieri Fratini, Ricci, Xekalos  

Il Presidente Milani, accerta la presenza dei  Consiglieri 
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e  con il numero legale dei componenti dà  inizio alla seduta alle ore 14.30 ricordando l’ordine dei 

lavori, pone i verbali delle sedute del 31 ottobre e del 7 novembre alla consultazione ed essere 

approvati a conclusione dell’incontro; pertanto si procede con l’esame dell’atto nr. 2026/17 della 

proponente Xekalos che ne illustra il contenuto, evidenziando la necessità di intervento delle 

telecamere di sicurezza su i mezzi di trasporto pubblico. 



 
 

Intervengono il Presidente Ricci, il Presidente Milani e la Consigliera Collesei dichiarando la loro 

contrarietà all’ordine del giorno in quanto i contenuti  non rientrano nelle competenze delle 

commissioni. 

Il Presidente Milani, pone in votazione l’atto nr. 2026/17 il cui esito riporta parere contrario con 5 

voti contrari Fratini, Paolieri, Milani, Ricci, Rossi e un (1) voto favorevole  Xekalos.                

Si procede con l’esame dell’ordine del giorno nr. 2035/17 proposto dai consiglieri Collesei, Rossi, 

Grassi, Verdi, Trombi presenti in aula, per l’illustrazione è data parola alla Consigliera  Collesei , 

l’intento dell’atto si rifà a salvaguardare le fasce deboli dall’aumento del costo degli abbonamenti in 

previsione dell’ aumento del costo sui biglietti orari, i cui proventi verranno  reinvestiti nel 

miglioramento del servizio. L’atto chiede che siano mantenute le agevolazioni per alcune fasce di 

popolazione come gli studenti, i portatori di disabilità e per i soli lavoratori e anziani sempre in 

considerazione delle fasce ISEE. 

I presidenti, propongono alcuni  emendamenti all’atto, favorevolmente accolti dai proponenti, e 

propongono di rendere l’ordine del giorno un atto di commissione. 

Il Presidente Milani, procede con l’operazione di voto che riporta parere favorevole di tutti i presenti 

sul testo emendato con l’accordo dei proponenti. L’atto è così fatto proprio dalle Commissioni 

Consiliari  Prima e Sesta con otto (8) voti favorevoli Cellai, Fratini, Milani, Paolieri, Ricci, Rossi, 

Verdi, Xekalos. 

Si procede con l’esame dell’atto nr 2037/17 e  la Consigliera Collesei ne  espone il contenuto. 

L’intento  è adoperarsi affinchè nel prossimo bilancio siano stanziate adeguate risorse in modo da 

garantire sia il potenziamento complessivo del sistema di TPL mantenendo i chilometri attuali 

dell’Ataf, migliorare  il servizio sia garantire l’attuale livello di occupazione . 

I Presidenti propongono emendamenti al testo accolti dai  proponenti e propongono di rendere 

l’ordine del giorno un atto di commissione . 

Il Presidente Milani pone in votazione l’atto che riporta parere favorevole sul testo emendato con 

l’accordo dei proponenti. L’atto è fatto proprio dalle Commissioni Consiliari  Prima e Sesta con 

l’accordo dei proponenti con sei  (6) voti  favorevoli Fratini, Milani, Paolieri,Ricci, Rossi, Verdi e due 

(2) voti astenuti 2 Cellai, Xekalos.             

Conclusi gli interventi, il Presidente Milani, ringrazia, chiude la seduta alle ore 15.00 

Alla seduta hanno partecipato i Signori Consiglieri  
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